
1-①）高校
生

1-②）高専
生

1-③）高校
生・高専生
の同伴者

1-④）一般
参加者

1-⑤）秋季
シンポジウ
ムの参加者

回答合計

0 0 0 0 16 16
0% 0% 0% 0% 100%

2-①）良
かった

2-②）まあ
まあ

2-③）あま
りよくなかっ

回答合計

14 1 1 16
88% 6% 6%

○自由意見

3-①）ぜひ
やってほし
い

3-②）あま
り意味がな
い

3-③）その
他（自由意
見）

回答合計

15 0 1 16
94% 0% 6%

○自由意見
・もっとたくさんの人が参加するなら大いに意味があるが講演者・関係者のみなら意味がない

３．今後もこのような企画を開
催した方が良いですか？

第29回秋季シンポジウム（広島大学）
男女共同参画推進の特別セッション　アンケート集計

１．あなたの参加資格にチェッ
クを付けてください。

２．この企画に参加された感
想をお聞かせください。

・男性の講演が多くよかったです
・鹿嶋先生のお話がとてもおもしろかった
・実際のデータもあり、大学・企業の男女参画の現状を知ることができた
・採用を増やす、福利厚生を良くするという人事面でなく、現場でやっている事とその効果のような内容
を期待していた
・企業の方からの意見をお聞きできたのが良かった
・大学・企業の取り組みがわかった。会社としての工夫や個人的な意見が聞けたのが良かった

・会社の方や女性労働協会のような実例のお話が聞けるとよいと思う

1‐⑤）秋季シ

ンポジウムの

参加者
100%

１．あなたの参加資格にチェックを付け

てください。

3‐①）ぜひ

やってほしい
94%

3‐③）その他

（自由意見）
6%

３．今後もこのような企画を開催した方

が良いですか？

2‐①）良かった
88%

2‐②）まあまあ
6%

2‐③）あまりよ

くなかった
6%

２．この企画に参加された感想をお聞

かせください。



4-①）よく
知っている

4-②）聞い
たことはあ
る

4-③）全く
知らない

回答合計

2 7 7 16
13% 44% 44%

５．男女共同参画活動につい
てのあなたの関心の程度に
ついて、お教えください。

5-①）大変
関心がある

5-②）関心
がある

5-③）どちら
ともいえな
い

5-④）関心
が無い

5-⑤）全く
関心が無い

回答合計

5 10 0 0 0 15
33% 67% 0% 0% 0%

6-①）大変
重要なので
もっと積極
的に進めて
ほしい

6-②）重要
だと思うが、
協会が進め
るのは今の
活動内容で
充分だと思
う

6-③）協会
があえて取
り組む必要
はない

6-④）その
他（自由記
入）

回答合計

8 6 0 1 15
53% 40% 0% 7%

○自由記入

2016年年会特別セッションアンケート
①）よく知っている　    27%（6人）
②）聞いたことはある  27%（6人）
③）全く知らない        45%（10人）　合計22人

４．男女共同参画に関する「２
０２０３０」という言葉をご存知
でしたか？

６．あなたは、協会が男女共
同参画の活動に取り組んで
いることに対してどう思います
か？

③）全く知らない        48%（21人）　合計44人

・現状でセラ協の取り組みが見えてこない。大学や企業の取り組みを説明する場？

②）聞いたことはある  41%（18人）

2015年秋季特別セッションアンケート（高校生除く）
①）よく知っている　    11%（5人）

4‐①）よく知っ

ている
12%

4‐②）聞いたこ

とはある
44%

4‐③）全く知ら

ない
44%

４．男女共同参画に関する「２０２０３０」

という言葉をご存知でしたか？

5‐①）大変関

心がある
33%

5‐②）関心が

ある
67%

５．男女共同参画活動についてのあな

たの関心の程度について、お教えくだ

さい。

6‐①）大変重

要なのでもっ

と積極的に進

めてほしい
53%

6‐②）重要だと

思うが、協会

が進めるのは

今の活動内容

で充分だと思

う
40%

6‐④）その他

（自由記入）
7%

６．あなたは、協会が男女共同参画の

活動に取り組んでいることに対してどう

思いますか？



７．あなたの性別を教えてくだ
さい。

7-①）男性 7-②）女性 回答合計

9 6 15
60% 40%

8-①）民間
企業

8-②）大学・
付属研究機
関

8-③）試験・
研究機関

8-④）その
他

回答合計

1 14 0 0 15
7% 93% 0% 0%

９．あなたの本セラミックス協
会の会員種別を教えてくださ
い。

9-①)個人
会員

9-②)学生
会員

9-③)特別
会員に所属

9-④)会員
ではない

回答合計

9 5 1 0 15
60% 33% 7% 0%

８．あなたのご所属の種類を
教えてください。

7‐①）男性
60%

7‐②）女性
40%

７．あなたの性別を教えてください。

8‐①）民間企

業
7%

8‐②）大学・付

属研究機関
93%

８．あなたのご所属の種類を教えてくだ

さい。

9‐①)個人会

員
60%

9‐②)学生会

員
33%

9‐③)特別会

員に所属
7%

９．あなたの日本セラミックス協会の会

員種別を教えてください。



１０．あなたの年齢層はどれ
に該当しますか？

9-①）20歳
未満

9-②）20～
24歳

9-③）25～
29歳

9-④）30～
39歳

9-⑤）40～
49歳

9-⑥）50～
59歳

9-⑦）60歳以回答合計

0 5 0 2 5 2 1 15
0% 33% 0% 13% 33% 13% 7%

参加者が増えるような工夫が必要。ポスターセッションに出すとか何かできることはあると思います

１１．その他,自由にご意見を
記入してください。

初めて参加しましたが今後の就職活動等で参考になりました。ありがとうございました。

通常セッションとパラレルだとそちらで若手の発表賞などの採点を担当するオーガナイザーの教員や発
表のある学生はこちらに参加しづらくなると思います。講演も面白く、示唆に富む内容も多く含んでお
り、これからのダイバーシティ社会を形成する男子学生も含めた若手に聞いてもらうべきだと思いまし

理工系の大学院に所属していますがやはり学部の時と比べてかなり女性の人数が少ないと感じていま
す。女性の人数が少ないと体調の波がおこったときに相談や頼むことに抵抗があり、将来、職についた
ときも大きな仕事を任せてもらえないのではないかなど不安を感じています。今回はいろいろな視点か
らお話を聞けてよかったです

男女共同参画は極めて重要な課題であり、今後ともこのような企画を続けて女性の社会参画を促す必
要がある

10‐②）20～24

歳
34%

10‐④）30～39

歳
13%

10‐⑤）40～49

歳
33%

10‐⑥）50～59

歳
13%

10‐⑦）60歳以

上
7%

１０．あなたの年齢層はどれに該当し

ますか？


